
Technical and Bibliographic Notes / Notes techniques et bibliographiques

Canadiana.org has attempted to obtain the best copy
available for scanning. Features of this copy which may be
bibliographically unique, which may alter any of the images
in the reproduction, or which may significantly change the
usual method of scanning are checked below.

Coloured covers /
Couverture de couleur

Covers damaged /
Couverture endommagée

Covers restored and/or laminated I
Couverture restaurée et/ou pelliculée

Cover title missing /
Le titre de couverture manque

Coloured maps /
Cartes géographiques en couleur

D Coloured ink (i.e. other than blue or black) /
Encre de couleur (i.e. autre que bleue ou noire)

D Coloured plates and/or illustrations /
Planches et/ou illustrations en couleur

D Bound with other material /
Relié avec d'autres documents

Only edition available /
Seule édition disponible

Tight binding may cause shadows or distortion
along interior margin / La reliure serrée peut
causer de l'ombre ou de la distorsion le long de la
marge intérieure.

Additional comments I
Commentaires supplémentaires:

Canadiana.org a numérisé le meilleur exemplaire qu'il lui a
été possible de se procurer. Les détails de cet exemplaire
qui sont peut-être uniques du point de vue bibliographique,
qui peuvent modifier une image reproduite, ou qui peuvent
exiger une modification dans la méthode normale de
numérisation sont indiqués ci-dessous.

El
El

Coloured pages I Pages de couleur

Pages damaged I Pages endommagées

Pages restored and/or laminated /
Pages restaurées et/ou pelliculées

E
El

Pages discoloured, stained or foxed/
Pages décolorées, tachetées ou piquées

Pages detached / Pages détachées

Showthrough / Transparence

Quality of print varies /
Qualité inégale de l'impression

E Includes supplementary materials I
Comprend du matériel supplémentaire

E Blank leaves added during restorations may
appear within the text. Whenever possible, these
have been omitted from scanning / Il se peut que
certaines pages blanches ajoutées lors d'une
restauration apparaissent dans le texte, mais,
lorsque cela était possible, ces pages n'ont pas
été numérisées.

Pagination continue.



36me année No. 18. Parait le ler et le 15 de chaque mois. 15 Décembre 1886

~fEÀR DES B

BULLETIN BI-MENSUEL

Vs bon livre est un ami: n'en ayons que d'excellentb. .bonnement: 25 centins par an.

CADIEUX & DEROME, EDITEURS-PROPRIÉTAIRES. - 6 ) . RUNE 0 RlE-I)AME, M ONTRjÉAL.

( I
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Depuis un certain nombre d'années, la librairie française a pris
une bonne habitude, à l'occasion du nouvel an : elle édite avec luxe,
sans les mettre pourtant hors de la portée des bourses modestes. des
publications illustrées. Tout n'est pas sans tache. ni irréprochable,
malheureusement, dans ces sortes d'ouvrages; il en est même plus
d'un qu'un chef de famille attentif et religieux se garderait bien de
mettre entre les mains de ses chers enfants, mais il en est d'autres
qu'on peut hautement recommander et qui font heureusement contri-
bûer la coutume des étrennes, l'amour des bons livres et la curiosité, à
l'instruction et à l'éducation de la jeunesse. Parmi ces livres, nous re-
marquons d'une manière toute particulière ceux que publient les plus cé-
lèbres maisons catholiques de Paris. Ceux-là sont toujours irréprochables
soustous les rapports. Nous nous faisons un devoir de les propager.
Notre public catholique, de son côté, doit se faire un devoir de les
acheter de préférence à tout autre.

Comme les années passées, et pour faciliter aux acheteurs le choix
des ouvrages qu'ils désirent donner en étrennes, nous publions aujour-
d'hui une liste de volumes tout à la fois instructifs et artistiques.

CADEAUX A UN EVEQUE
Nul doute qu'à Ôpoque du jour de l'au. Nos Seigneurs les Evéq1ues sont liera-

lemenit ensevelis sons les cadeaux que MM. les ecclésiastiques ou les simples li'-
les s'empressent( de leur olfrir' en témoignage de leur vénôtmlion el de leur filiale
sympathi. Voici une nouvelle liste d'ouvrages qui aidera ces cSurs génereux à
faire un choix judicieux.

1.-(EtUVRES COMPLÈTES DE ST FR ANÇOIS DE SALES

6 vol. iu-8........................ . ................................ Prix -: 88.00
Les méines, 14 vol. in-8...............................................Prix : 827.00

2.-RUVRES COMPLfETES DE SAINT LIGUORI

2il vol. in.8...... ............ ........................... ................ ......... Prix : S35.00

Les mêmes, comprenant :ouvres ascetiques : 18 vol.
ouvres dogmatiques: 9vol.

Prix :27 vol. in-12.................... ...... ..................................... 8. 0.0o

3.-RUVRES DE SUAREZ, S. J.

30 vol. in-4 à 2 colonnes ........... ................................................ Prix : S 150.00

(Le prix rgulier de cet outrage est de S200.)

4.--ŒUVRES DE Maa L'EVÊQUE DE POITIERIS

9 vol. in-8........................... ..... ............... ............................ Prix : . 15.75

11 vo . in......................... ................Prx SI.0 )1

6.- U RIES >POLÉMIQIES DE MGR F EPPEL

5 vol in 12............... ................................... ...................... ...... r : 5

7.-TR ACTATI'S DE EPIS('PO'(

A vo:.roîî.1). -I l

v oi. in ...... ................................. .......... :.

8.-ViE I' C (ARI)INAL IPIE

heaux vol. mi-8 (a 'r dr1 p.1 or'rai..........................................1>1 :

9.-L A SM IN T E 1BL E

'l'ræ'luction nouivell par MI. lBOUASA ET .I\ NV IEI

Chlanoines de l'Église étrrpolitaene de Tours

Deux volumIn''s grand itt-lio, spledîlmli ntl illutr's de 230 gr':tIs roi-

positions par GUSTA VIE DD01 illuistr;i d t'xt p:u·G :m:ar(.

Bello demi reliur hagrin, tr:hi'o >or.............Prix fr:meo 815.lu

.- LA- TERRE SAINTE

(Prmi'-re pJarlii)

SON HISTOIRE, SES SOUVENIlS, SlS SlTES. SES MlN NlIENT's

PAR V:Tun Glu s

Aiqrégé et dotrieur ès-lettres, harfy des misions en Orient

Un volume grand iuî einviron u5i pagos, illust ré de 20 sup.rbus plauiche
en taille douce et le 300 bell gravures sur bois.

couronné par l'Académie.française, Poux \osTvos, en 1882

Carbonn(' toile, plaquîe sc tia, tracht l.anlche...........S5.00)

Demi chagrin, plats liil mosaïqlue. trauche .ori,........ ........ 317.511

LA TERRE SAINTE

(Deuxième partie)

Liban, Phénicie. Palestine occidentale it méridionade, Petra, Siauti, Egvpt'

Pan VicTon GU ci:
Un volume griand in4 de pts de 500 pages, enrichi de 19 superbes plauhelie.&

en taille douce, de 3 grandes cartes inprimées en couleurs, et de 300 belles gin-
vures sur bois.

Cartonné toile, plaque spécial, tranche blanhee................ 501

Dimi.chagrin, plaque toile mosaïque, tranche dorée............ ...... 17.1

qmbd--
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LE PROPAGATEUR DES BONS LIVRES

11.-MONOGRAPHIE DU TEMPLE DE SALOMON

Un magnifique volume in-folio, texte elzévir, 7

orné (le gravures sur bois, et de 26 grandes compositions hors texte.

Par le R. P. PAILLOIUX, S..1.

Prix : relit.....................................................82500 à

12.-ŒUVRES ('OMPLÈTES DE BOSSUET A

12 vol. in-4.........,.......................... .......................................... Prix: 818.00
Les mémes, 10 vol. in .i...... ................. ... ............................... Prix : 8-22.00 2

13.-PONTIFICALE ROMANUM

CLEMENTS VilI. DE URBANIS VIII.

Jussu el itium

ET A BENEDICTO XIV RECOGNITUM ET CASTIGATUM

Un volume petit in-4, 1873, grands caracteres en rouge et noir. Texte et
chant conformes à l'édition de la chambre apostolique.

Reliure maroquin rouge, riche dori-re sur plat. tranche dorée............ 2.00

14.-BREVIARUM ROMANUM

Edition Desclée : 2 vol. in-4, impression rouge et noire, relitire chagrin rouge

Prix ............... .......... ........................................ 825.00

Edition Desclée : 4 vol. in.12, impression rouge et noire, reliure chagrin rouge

Prix...... ....... ....... .............................. .... 818. $-20, 825 et 830

Edition Mane: 4 vol. ii-12, reliure chagrin rouge ou grenat...............Prix 81-2.00

15.-M ISSALE ROMANUM

Edition Desclée : In-folio. En chagrin rouge, tranche dorée.........Prix :S$25.00

Edition Manie : In-4. Belle reliure en chagrin............Prix : 810 et $l?.00

16.--PO RT E-M ISSEL nickelé, à extension.

Très riche et très nouveau.......... .. ......... ........... Prix-: S10.00

CADEAUX A UN PRETRE
Il y a tant de beaux ouvrages écrits pour les prétres, que vous ne pouvez résis-

ter, en ce jour trois fois solennel du premier janvier, d'en présenter au moins
quelques-uns à votre digne CURÉ ou à son dévoué VICAIRE. Ces saints prètres
vous servent nuit et jour aux dépens de leur santé et ce que vous leur faites, ils
vous le rendent toujours au centuple, du moins au spirituel. Lisez-donc ce qui
suit et laissez agir votre bon cœur.

1.-LES PETITS BOLLANDISTES

Par Moa GUERIN

17 magnifiques vol. grand in-8............ ............. ........................... Prix : 822.50

2.-MANUEL DE LA SCIENCE PRATIQUE DU PRÊTRE

DANS LE SAINT MINISTÈRE

Par L'Anfe DERIVIÈRES

1 vol. gr. m-8.....................................................................Prix, relié : 82.25

3.-MANRÈSE DU PRÊTRE

Par le R. P. CAUSSETTE

2 vol. in-8....................................... .............................. Prix :83.00

4.-LE PRÊTRE DANS LE MINISTÈRE DES MISSIONS,

DES RETRAITES ET DE LA PRÉDICATION

Par le PÈnE J. BERTHIER

1 :vol. in-8.......................... ...... ................................................. Prix ; $1.25

5.-L'AMI DU CLERGÉ

vol. in-4 à..............................................................................82.00 chacun

6.-INSTRUCTIONS PAROISSIALES

l'usage des classes ouvrières des villes et des campagnes ; Projets et matériaux.

Par l'AiDE DER IVIÈRES

uteur du Manuel de la science pratique du prêtre, séries diverses d'instructions.

2e ÉrrioN

vol. gr. in-8 d'une moyenne de 600 pages..............................Prix: 84.00

BIBLIOTHEQTE THEOLOGIQUE
Du

XIXE STkCE

RÉDIGÉE PAR LES

PRINCIPAUX DOCTEURS DES UNIVERSITES CATHOLIQUES

Encyclopédie, apologétique, introduction à l'ancien et au nouveau Testament,

archéologie biblique, histoire de l'Eglise, patrologie, dogme, histoire des dogmes.

droit canon, liturgie, pastorale, morale, pédagogie, catéchétique

et homélétique, histoire de la littérature théologique.

7.-PATROLOGIE

PAR LE Dn ALZOG

Professeur de 4héologie à l'Université catholique de Fribourg

Un très fort et beau volume grand in-8 de XVI-740 pages.........Prix $ 1.88

8.-THÉOLOGIE MORALE

PAR LE Da PRUNER

TO.ES I et II

2 très forts et beaux volumes grand in-8 de VIII-707 et 601 pages ...... Prix:$3.75

9.-LA DOGMATIQUE

PAR LE-DR M..J. SCHEBEEN

Professeur au séminaire archiépiscopal de Cologue

TOMES I,11,111 et IV

4 très forts et beaux volumes grand in-S de VIlI-728-738, 756 et 750....Prix: 87.50

10.-DROIT CANON

PAR LE DR FRnýD.-H. VÉR ING

Professeur des deux droits à l'Université catholique d'IIeidelberg

TOS I et Il

2 très forts et beaux volumes i-8( de X-723 pages................Prix 83.50

ll.-HISTOIRE DE L'EGLISE

PAR S. Ex. LE CARDINAL HERGENROETHER

TOMES 1, Ilet III

Très forts et beaux volumes in-8............ ................. .. Prix : $5.00

12.-SOMME THÉOLOGIQUE DE SAINT THOMAS

PAR LACIIAT

16 vol. in-8......... ...................................... .................. Prix : 825.O0

PAR BILLUART

9 vol. in-4......................................................................Prix : 10.00



LE PROPAGATEUR DES BONS LIVRES

13.-ŒUVRES COMPLÈTES DE BOURDALOUE. S. J. 6.-DE L'ESPRiT ET DE LA VIE I)E SACIFICE I)ANS

6 vol. inî.8...................... ........ ....... ........................................ Prix : 85.00 -E
Ou 4 vol. in-4.................. .................................. Prix :$S5.00

14.-PRETRE ET HOSTIE 1 fort vol. in.12....... ..................................................... î¤ : i t

PAI LE P. GIBAUD
I7 -R ETR AT Er1 S1IP1~i .sT'ELL.. E' à 'us..~ae des. reli ieusesbrcé . O . ,l* Ca& ii iiStS A 2 g .i t£SCiS

I vo. in-8................................i........................lrix brocheé 83.00
r vol. in-I ........................................................................ . ..... IP rix $1.2a

15.-HISTOIRE DE L'ÉGLISE
8.--LA VO ) 1A P +E

PAnN.DARRASS 
LA VIE.

40 vol. grand in.8..................................................Prix :.860 00
! vol in-12 ..... ........................................................... . .... ...... m :

Cet immense et important ouvrage vient d'être terminé. -Il est de la plus grande actualité

en ce moment.
____c_ monent.9.- LE GU IDE DE LA l L I Et SE, A. NI. 1). G.

16.-RÉPERTOIRE DU PRÉTRE vol. in-t.......... ..........................................

PAn .'Anm:: MULLLER

1 fort vol. in-4 relié........................................Prix: '.5E

13 vol. in. . .................. ...................... . ...... res

17.--CHAINE D'OR SUR LES PSAUMES

PA in.R .1. M. PEImo . 11.-LLE1OEl. 1W CANADA

3 vol . i.8............................................. . ....... ....................... Pr ix 85.00 ( 1 \ i .I D L M u. 1.1·:1 W I

I foi vol. in-I ......... .... ........ ....... reliét.:
18.-VULGA'TE EDlTIONIS BIBLIORUM SACRORUNM

Voici uu livre essentielleni t caien : d fi:i t de lonni. Il in Viu, Inei d t."r

CONCORDANTlE

curà et studio

F. D. 1)U T B IP ON

Editio Octava

I fort vol. in-4, de plus de 1500 pages, papier vergé, relié...................Prix : s7.50

N. B.-Cet ouvrage renferme la matière d'environ 20 vol. ordinaires.

III

CADEAUX A UNE RELIGIEUSE
Ici, il ne faut pis penser aux livres à reliuie artistique, out à tranche dorée, les

religieuses n'en acceptent jamais en.cadeau. Il vous faudra donc suppléer à la qua-
lité par la quantité. Sous ce rapport, il est probable que vous n'essuierez pas d
refus. Faites-en l'essai.

1--SERMONS A DES RELIGIEUSES
PAn M;.n LAN DRIOT

1 vol. in.12......... ....... ............................................................... Prix 81.00

2.-LE LIVRE DES PROFESSES

3 vol. in-18 en un seul. Reliure tranche rouge..................................Prix $1.50

3.-DE LA VIE ET DES VERTUS CHRETIENNES
PAB 1Mnt GAY

3 vol. in-1 2 ............... ............ ................................................. P rix :8 :.63

4.-LA VERITABLE EPO USE DE JESUS-CHRIST

PAB Sr ALP. oc LLIGUORI

2 vol. in- 2............................................................................... Prix : 81.50

5.-LA RELIGIEUSE INSTRUITE ET DIRIGEE DANS

TOUS LES ETATS DE VIE

PAR LE P. AGRICOLA

2 vol. in-1 2..........................................Prix : 81.25

12. L'ANGE I) L'EUIAIHSTIE

iii '*u. ,.v a r i•s'mîin .',iîi- . o

l'At :P. .\t.\ tY i

- vol. in-12........ ................ mrix :SI.

Quel délicieux ouvrago !...Nt N nzii, dj ile ,lii. Et viius lu relire:. ious. ion

13.-RECUEIL DES EUl lT''S DE ARE-EUSTELLE

'2 vol. tînt 2..................................t1>, ix $i .

Il v a dans ce recuei lu d'ui moig i d' u style' épistolaire. i Cetll moin que

inolis ulijs'o siriei ici.

I-V

CADEAUX A-UNE MERE DEFAM1 LLE
1.-LA FEMME COMME IL LA FAUT

PAO it MIRC1AI,

Ivol. in 18 .............................................. .... Prix :5 .ck.

2.--LA FEMIM E FORTE

PAR WN;î tLANI IOT

I vol. in-.....................................Prix

3.-LA FEMME PIEUSE

par le Inome

2 vol. in-12.................................................. ................. Prix : 815d)

4.-PROMENADES AUTOUR DE MON JARDIN

par le mnime

I vol. in- 2........................................................ . ..... Prix : 8 rts



LE PROPAGATEUR DES BONS LIVRES

5.-ECRIN COMPLET DES DAMES

Dix volumes in.12 de Conférences

réunis dans un étui en jolie reliur'. (dos chagrin, plats toile, tranche dorée

P rix................................................ ... .......................................... S15.00

6.-ECRIN DES DAMES

CINQ VOLU.\ES DE CONFÉRENCES DE MGR LANDRIOT

Runis dansu n étui en jolie reliure, dos chagrin, plat toile, tranche dorée

Prix franco...........7:. 0

7-CONFERENCES AUX MÈRES CHRÉTIENNES
1abré/é)

PAn Mi;n CHARLES GAY

I vol. in 12................................................... P nx : I . .0r

.- LA FEMME STUDIEUSE

P'Aa Mon DUPANLOUP.

1 vol. n-I. ave' riche encadrement ............................................. Prix : .00

.- MEDITATIONS A L'USAGE DES DAMES DU MONDE

PARn iAn DOUBLET

3 vol. i n-12?............ ........... ................................................... ..... P rix : S 2.63

Et...... si vous en avez le courage

LES PÉCHÉS DE LA LANGUE ET LA JALOUSIE DANSI

LA VIE DES FEMMES

P.ant M.în LANDRIOT

1 vol. in.12 .................................................. ......... ................ P rix : 73 ets

CADEAUX A UNEJEUNE FILLE
Jeunes gens, au moins une fois par année, montrez que vous savez ce qui con-

vient à une jeune fille chrétienne. Au lieu de lui présenter des fariboles d'or ou
d'argent, choisissez dans ce qui suit. C'est bien plus propre à former le cœur de
celle à laquelle vous portez de l'intérêt.

1.-LE GUIDE DE LA 7E UNE FILLE

RECUEIL DE PRIÈRES ET DE CONSEILS

Tirés des livres récents les plus autorisés, et jouissant de la haute approbation du
Souverain Pontife et des membres les plus distingués de l'Épiscopat contemporain

Par tu Prêtre lu diocèse de Montréal

Troisième édition (l885),revue,corrigée et augmentée de l'office de la Sainte-Vierge
Un beau volume in-18 de IV-584 pa.es. Prix franco:

Reliure basane gaufrée, tranche marbrée.......75 cents
Relinre basane gaufrée, tranche dorée.......Sl.00

Reliure imitation de chagrin, tranche rouge.......S$.25
Reliure chagrin ter choix, tr. rouge ou dorée.......$1.75

Voilà certainement un livre très convenable sous tous les rapports pour un
cadeau à une jeune fille. C'est l'ouvre d'un vénérable prêtre de Saint-Sulpice,
directeur de plusieurs congrégations de jeunes filles et de jeunes gens. C'est un
expert qui connaît parfaitement le chemin que. dans ce guide, il trace à la jeune
fille. En le parcourant, ellene peut manquer de devenir plus tard cette fenune
forte dont il est parlé dans l'Evangile.

2.-L'APOSTOLA TDE LA.7E UNE FILLE CHRETIENiVE

PAn L'AiiI RICHAUDEAU

1 vol. in.32..........................................Prix

3.-BOUQUETDE LA 7E UNE FILLE

PAR L'Ailnnl MARCHAL

I beau volume in-18........ ............... ................. ..... Prix : 50 cts
LE MME, in-16, magnifique édition, avec encadrement............. ........ Prix : 1.00

4.-CONFERENCES AUX 7EUNES FILLES
ou

CONSIDERATIONS SUR CERTAINS DEFAUTS PLUS PARTICULIERS A LEUR AGE ET

A LEUR CONDITION.

PAR L'Anné MECHIN

I vol. i"i-12.' ~ · · · ·.................· · · · · · ·........·· .··· ·...... ........... Prix : 55 cis

5.-ECRIN COPIPLE T DES 7E UNES FIL LES

6 vol. in-48, reliure chagrin plein. tranches dorées.................... .Prix: 89.00

6.-PETITECRIN DES7EUNES FILLES

3 vol. iii-4d, reliure chagrin plein, tranches dorées..............Prix :'i.50

7.-ECRIN DES 7 EUi NE S FILLES

PAR LE P. CHAMPEAU

4 vol. in-48, chagrin plein, tranches dorées......... ........ ...... ..... ..... Prix :$6.00

8.-H EURES SERIEUSES DLUNE 7EUNE PERSONNE

PAR CHS DE SAINTE-FOI

1 vol. grand in-32. chagrin premier choix, tr. dorée. . ......... Prix : 81.40

.- LA PERFEC TI ON DES 7E UNES FILLLES

PAn 'AInÉ; CFEVOdO\

1 vol. i-..32 .............................................................. Prix: 33 c'ts

LE .\ÈME, ricbe reliure, avec étui..........................Prix : 83.00

CADEAUX A UN JEUNE HOMME
2.--IE GUIDE DU JEUNE HOMME

RECUEIL DE PRIERES, suivi du PETIT OFFICE DE LA SAINTE-VIERGE,
DE L'OFFICE DES MORTS, DU PETIT OFFICE DE

L'ANGE GARDIEN,

DU

Cérémonial de la Réception des Congréganistes, des Conseils du P. Olivaint, (le
Cantiques. etc., etc.

Par l'auteur du Guide de la Jeune Fille

2ème édition, un volume in-32 de IV-512 pages. Prix franco:

Reliure basane gaufrée, tranche marbrée.......60 cents
Reliure basane gaufrée, tranche dorée.......90 cents

Reliure imitation de chagrin, tr. rouge...$1.20
Reliure chagrin 1er choix, tr. rouge ou dorée 81.50

Ce livre convient au jeune homme, comme le précédent convient à la jeune
fille. Fait par le même auteur, il en a les mémes qualités. Compilé avec soin et
spécialement adapté aux besoins du jeune homme, ce livre est bien supérieur pour
lui à ceux qui sont faits pour la masse des fidèles. Il trouvera là ce qui manque
partout ailleurs.

1.-CONSEILS DU R. P. OLIVAINT, S. J.

Recueilli PAn LE P. GLAIR. S. J.

I vol. in-12....................... .........................................................P rix : 75 ts

3.-H EURES SÉRIEUSES D'UN JEUN E HOMME

PAR CHAR LES DE SAINT-FOI

I vol. in.32, riche reliure, tranche dorée ....... ................................ Prix : $1.00

4.-LETTRES A UN JEUNE HOMME SUR LA VIE CHRETIENNE

PAU LE R. P. LACOR DAIR E

I vol. in-32............ ..... .............................. Prix : 35 c s
LE MdME, riche reliure en chagrin, tranche dorée.............................Prix : $1.35



LE PROPAGATEUR DES BONS LIVRES

..- L'IMITATION DE JSUS-CHRIST

EN STÉNOGRAPHIE DUPLOYÉ

I superbe vol. grand in.32, reliure chagrin, tranche dorée...............Prix :$ I.5

LE i.\ME....................................... ....... ............... Prix, bro hé : î5 ets

6.-LA DEFENSE

Solutions courtes et populaires des principales objections contre la religion

I vol. in-12...... .......................................................................... P rix : 25 cts

Excellent petit ouvrage

7.-THEORIE DES BELLES-LETTRES

L'AME ET LES CHOSES DANS LA PAROLE

PAR LE P. LONGHAYE. S. J.
1 beau vol. in-8........................ . . .......................................... P ix : 1.88

8.-CORRESPONDANCE DE LOUIS VEUIILLOT

4 vol. in-8................................ .................. ............ ....... Prix : 8150 chalrun

9.-RECITS MILITAIRES

PAR LE GÉNÉRAL ANIBERT

4 Séries grand in-8

PRENIÈRE SÉRIE : L'INVASION
DEUxIÈME SÉRIE: APRÈS SÉDAN
TROISIÈME SÉRIE : LA LOIR E ET L'EST
QUATRIÈME SÉRIE : LE SIÈGE DE PARIS

Chaque volume est orné de 8 portraits hors texte.

Prix............................................ ................................................ $ .75

10.-EUVRES COMPLETES DE MGR DE SEGUR

10 vol. in-8.................. .. ... ............. Prix : : 12.50

Un jeune homme instruit et sérieux (qi nî'a pas ces 10 volumes dans sa biblio-
thèque, doit s'empresser de les y placer.

.1....... .- Comme il faut que jeunesse se passe,

nous conseillons, pour la passer chrétiennement, quelques romans historiques

PAit DEVOILLE

Il y en a cinquante i50 cents le volume.

VTII

CADEAJXPOUR TOUS
1.-L'A NNLE D'Ol

Paroissien.guide dans les voies des vrais vertus

PAR L ABBÉ DESBOS

I joli volume in-32 de 754 pages..................................................Prix •:$1.0(

2.-LE LIVR E D'OR DES AJIES PIE USES

Par le nêe

I volume in-32......................................................Prix : depuis 81.31 à 82.50

3.-LES PLUS' BELLES PRIÈRES DE ST ALPHONSE
DE LIGUORI

Joli volume in-32............... ..... ....................... ...... ........ Prix : : 1.00 à 82.5c

4.-DICTIONNA IRE UNIVERSEL D'HISTOIRE ET
DE GÉOGRAPME

Par BOUILL ET

-28e EDITION-

I fort vol. in-d de 2035 pages......... ........... ............................ Prix. relie : S6.50

5.--ATLAS UTSTOIRE El' DE GROGRAIIIE

Par le inme auteur

1 fort vol. in-4, 88 planches.......... . ......... . r x.rl : $900

6.-PITIONNA fiHE D)ES SCYENCES. 1)ES LE' TRES

ET DE1)LIS A TN

Par le nwne auteur

I fort vol. inni de 2000 pages..................................... nlie : $6.51

7.-JOUVEAU DICTIONNARIENE UDI!: llJS1 E ET

DEGRGA'I

AN:E :NES E :T:

Par DAUTDISI.D'llXet iAPN

1 for vol. m.4 de 1540 pages. .. .. .. .. ................ ... P'rx. mihe : 8 6.00

8.-DIC'T0.NAIRE D 'CD I RNAN

7e EI)IFTINî 87

3 vol. grand in-1, reliure chlgrin i et t .e. ....................... Pr ix :$ 1.00

9.-DiCTIONNA PIRE >E LA LA1NU E 'ANÇAME

Par LITTRÉE

5 vol. graid in-4... . . ...... ................. iI x, r li es ; (;:Ou

10.-D ICIONNATHI~ E DES SYNVONYIES DE LA LANG~VUr
fi1'e IîA IS E

P'ar LAFAYE

1 beau t font ivol.i-i de 1 5 p0ags

Prix. reliure chagrin rouge1 t toile............. ........ ............ ............. .5

11.--DIC TIO NNA IlE D EG EiA1 L E DES FA ML LLEN

(1ANA I)1/ENNES

rrbbl'1'1e11 TA NG UA Y

2 vol. ini-4, reliure i............................... Prix : $Si.5 le volhme

12..-LL'ES S O L ES P LA A I> X

I splendide vol. in-8..................... ...................................... I.... Prx :. ....

Ce't otvrae est r.i.mli d'illuvstratils n jll-u vra;iiment ;iihique.

M7E O A.1T I'I BE ?

On the 29th of 1iNov. lasi we have reccived by post a iumlber of ILe Propagateuîr des
borts livres mo 16, 15th nov. sa, with tic rollowing v wordls wriuternii pencil ii tlie
mairin : Send tlose books. They were

1. Eglise catholique canudienne dans la Nouvellc.Angleterre................. 50 ts

2. Almanach illustré du Canada (lre année)........................... .... ............ 5
3. Le Canada ecelésiastiqu. Alnanacli Annuaire du ielergé canliein... ........ 25

4. Almanach de la Ligule du C<rur de Jésus (2e annéoi................. ...... 10

But there w as no signature! .. N, need to say t lat those books wero iot sent.
Wishing to give -atisfaction to aIl, we write this renark praymg th geitleiman'
or the lady's good angel to have him or her read this...... anil repent th ordoî rJdily
signed.

WALv-TERI :p.lSCOWTrr

Chacun de ces romans forme un beau volitno grand in-!' .fésus, et est illustré de
nombrenses gravures sur bois,

PRIX PRANÇoC: Cartonné percaline avec fers spciaix..................... 83.00

L'ABÉL ^ îRitsP S "'ENI MBOURo.
L'ANTIQUAIRE. LES PURITAINS D'ÉCOS.F.
GUP MANNERING. QUENTIN DUR WARD.

IVANHOÉ. REEA UNETLT.
LA JoLIE FILLE DE PERTH oT1 ROR.

KENILWORTII.
LE MoNAsTtRE

WA V'SRL EY
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ALMA NACH LLLSTR
oc

PUBLIÉ PAR

CADIEUX & DEROME

1887
PREMIÈRE ANNÉE

Sans vouloir jeter la pierre à personne, nous pouvons dire qu'il y a almanach et
alnanach, tout commu il y a fagot et fagot. Les uns valent beaucoup, les autres
valent peu; lesuns sont bons, les autres sont mauvais. Que sera celui que nous venons
annoncer aujourd'hui à nos lecteurs ? C'est un inconnu, né d'hier. Fera-t-il sa mar-
que ? Verra-t-il ses noces d'or ? C'est ce que nous verrons En attendant le juge-
ment... du public, voici le nôtre : l'Almanach illustré du Canada, en dépit de son titre
un peu banal, est un travail (le statistique sérieux, d'une valeur réelle, et qui plus est,
comme son titre l'indique clairement, illustré. Nous croyons même qu'avec le temps
l'accent aig'u disparaîtra. Ce sera alors un almanach illustre. C'est du moins ce que nous
attentdons de cette nouvelle publication, si elle continue sur ce ton. Avec un tel pro
pramme on peut aller bien loin. Qu'est-ce donc que cet almanach illustré ?

L'alanq' h illustré du Canada fait suite à l'Almanach Canadien, qui a été publié
à Québec depuis 1883. Le- thits astronomiques ont été calculés pour l'heure de
Montréal latitude 45 degrés >, d'après la Connaissance des Temps et l'Annuaire dit
Bureau des Lmngitude, publiés à Paris. Le lever et le coucher du Soleil et de la
Lune sont donnés pour le centre de l'astre.

Chaque mois a une page spéciale indiquant les travaux champêtres, le temps pro-
bable, des anecdotes amusantes, et des éphémérides, donnant pour chaque jour le
souvenir d'un fait relatifà l[histoire du Canada, de l'Eglise, de la France, de l'Angle.
terre, ou même à l'Histoire générale, ou à l'histoire dc la Science.

Des tableaux statistiques fort intéressants sont donnés ensuite sur les divers Etats
du Globe ; les populations sont calculées pour 188î d'après les derniers recensements
connus, du moins pour les pays qui ont des recensements réguliers.

La dernière partie est consacrée au Canada, et spécialement à la province de
Québec. et le tout est accompagné (le divers renseignements généraux.

Ce nlouvel almanach a été de la part des éditeurs, l'objet d'un soin tout particu-
lier au point de vue mate'riel. Nouts tenons à en faire, nous osons presque le dire, un
livre artistique.

Pour commencer nous dtonnons 14 gravures. C'est assez, si cela continue. Or,
pour continuer, nous ne demandons qu'une chose : l'encouragement bienveillant dt
publie canadiun. Pour notre part, nous croyons que le fait seul (le publier un alma-
nach de 68 pages renfermant I ! gravures... et pour 6 sous, doit dire assez éloquem-
ment que nous n'entendons pas faire par là une spéculation payante. Nous serons
amplement satisfaits si nous pouvons recouvrer nos deniers et intéresser notre sym.
pathique clientèle.

Lecteurs, statisticiens, et collectionneurs, conservez bien précieusement cette
premîière an;e. Comme tout ce qui est bon, elle deviendra rarissime et se paiera
peut-être au poids de l'or. D'ailleurs, les années se suivront, mais ne se ressemble-
ront pas. L'enseigne sera bien la même. mais la marchandise variera. Chaque
année aura un Cachet particulier, un caractère différent, tout en conservant un certain
bon air de famille.

Ce grand alnanach de 68 p. in-12 se vend 5 centins seulement, et 40 ets. la douzaine.

LES ]FERLES

S, ACOISEIS DE SALES
OU l.Es

PLIS BELLES PENSEES DU BIENHEUR{EUX SUR L'AMOUR DE DIEU

AVEC UN CFHOIX DE PRIÈRES

Par le R. P. HUGQUET

QUA'IiIEM 1' , DITION \iAOfNl l0iE

I vol. in-3-2 de 315 pages............................................. Prix franco : 15 ets

LA LKTTiIE s ivE A ETE A snEsE A L',AUTEUt 'A% M(;I L'ÉvéUE DE LANGES

4 Mon Révérend Père,

" Je vous remercie bien sincèrement du joli petit cadeau que vous avez bien
voulu me faire en m'envoyant vos Perles de St Françoisde Sales. C'est un charmant
et délicieux petit recueil qui embaume l'âme. Vous avez fait, dans le parterre si
riche et si émaillé du Saint, "comme l'aveue qui va voletant çà et là sur les fleurs,
non à l'aventure, mais à dessein ; non ponr se récréer seulement, mais pour cher-
cher le miel, lequel, ayant trouvé, elle suce et s'en charge ; puis, le portant dans
sa ruche, elle l'accommode très artistement. " Ce miel, que vous avez si bien com-

osé des célestes douceurs et des suaves parfums de l'amour de saint François le
Sales, fera les délices des ames d'élite et excitera dans les autres une sainte jalousie.

" J'ai lu ce petit volume avec bonheur, et je vous félicite d'avoir en une si
bonne pensée et de l'avoir si bien réalisée.

Agréez, etc.

" Le ( décembre 1865. "
† ý .1EAN, évéque de Langrcs.

|} j g '[ Yl\WGIIE ff, \ [ IJ) .Ni\N,111 W.$J -fIIRKT
SELON LES QUI \ VuA AN.LLI8TES

HARMONISÉE EN UN SEUL. ÉCerIT AvE NOTES EXI'r.ICATIvES

Par P. M. LABATUT, chanoine honoraire

Avec approbation de Mgr l'Evêque d'Agen.

Beau volume in-8 du 395 pages; texte encadré, illustré de 100 belles gravures
hors texte, papier teinté.

Reliure toile, tranche dorée............................Prix franco :83.00
Cet ouvrage facilite l'étude de l'Evangile, parce qu'il offre, dans un récit continu

compilé d'après celui des 4 Evangélistes, l'ensemble de la vie, des miracles et des
enseignements de Jésus-Christ.

Le charme do ce récit, non interrompu par la distinction versiculaire, entraîne
celui qui s'y applique, et il n'est pas surprenant que l'on s'empresse do le recoin-
mencer après l'avoir fini.

Popularisons Le Saint Evangile qui est le meilleur de tous les livres mis à la
portée de toutes les bourses.

Par LOUIS VEUILLOT

AVEC UNE ÉTUDE SUR L'ART CHRÉTIEN PAR E. CARTIER

Un volume in-4 illustré de 15 chromolithographies et de 200 gravures. daprès
les monuments de l'art, depuis les Catacombes jusqu'à nos jours.

Relié dos chagrin, tranche dorée.....................................Prix franco :810.00

DVISION DE L'OUVRAGE.-1ère partie: JÉsUs-CisT ANNONcÉ, et néces-aire
à la régénération de l'honime.-2ème partie : VIE DE JÉsUs-CHRIST.-3ème partie:
JÉsus CHRIST CONTINUÉ DANS LE MONDE.

L'illustration embrasse la peinture, la sculpture, l'architecture; elle est eni abrégé
l'histoire de l'art chrétien depuis l'époque des Catacombes jusqu'à nos jours.

LA SAINTE VIERGE
Par l'abbé U. MAYNARD

CHANOINE DE POtTIIERs

Deuxième édition, précédée d'un bref de Sa Sainteté le pape Pie IX. Ouvrage orné
de 14 chromolithographies et de 200 gravures d'après les plus belles productions de
l'art chrétien. Un volume in-4 de 600 pages.

Relié dos chagrin, plats toile, tranche dorée.......................Prix franco : 810.00

DIVISION DE L'OUVRAGE.-lèrepartie: PRÉPARATION DE LA SAINTE VIERoE.

-2ème parie : VIE DE LA SAINTE VIERoE.-3êmepartie: CULTE DE LA SAINTE VIERGE.

FORMAT GRAND IN-8
COLLECTION ILLUSTRÉE DE NOMBREUSES ORAVURES SUR BOIS

(1801 m;Es)

PRIx FRANCO : Perealine or et noir, plaques spéciales, tranche dorée.... .......... $1.75

9 VOLUMES DANS LA COLLECTION

AUTOUR DE PARIS, promenades historiques, par Jules Levallois, lauréat de
l'Acadlémie française ; 53 gravures.

AUX PAYS DU SOLEIL. UN ÉTÉ EN ESPAGNE, A TRAVERS L'ITALIE, ALEXANDRIE
ET .: CAIRE, par V. Fournel ; 82 gravures sur bois.

L'INGIENIEUX CHIEVALIER DON QUICHOTTE DE LA MANCHE, par Miguel
de Cervantès Saavedra. Traduction nouvelle, ornée de 5V gravures sur bois,
d'après les dessins de Granville, K. Girardot et Fraipont.

LES PLUS BELLES ÉGLISES DU MONDE, Notices historiques et archéologiques
sur les temples les plu célèbres de la chrétienté, par l'abbé J.-S-. Bourassé; 32
gravures hors texte.

ROBIN JOUET (LES AVENTUREs DE) dans la Guyane française, par Emile Carrey;
24 gravures hors texte d'après Karl Girardet.

ROBINSON SUISSE (LEi, 011 HISToRie D'UNE FAMILLE SUISSE NAUFRAcÉE, par J.-R.
Wy.ss, traduit de l'allemand par Frédérie Muller. 22e édition illustrée; 24 gra-
vures sur bois d'après Karl Girardet.

LE PILOTiE WILLIS, pour faire suite au RoBINSoN SUISSE, par Adrien Paul. Nou-
volle édition illustrée; 24 gravures sur bois, d'après K. Girardet.

TOUT PAR L'ÉLECTRLCITÉ, par M. G. Dary ; 157 gravures sur bois.

VOYAGES DANS LES PAMPAS de la république Argentine, par M. le docteur
Armaignac, lauréat do la Facultà et de l'Académie de médecine de Paris, secré-
taire de la société de Géographie commerciale do Bordeaux; 21 gravures sur
bois et une carte.
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AJSWECDOTE

LES TROIS 1WIROIRS.
Une jeune fille élevée dans de pieux sentiments, mais chez qui cependant des

pensées légèrement empreintes de vanité ou de coquetterie surgissaient parfois,
écrivit un jour à sa mère

. Ma mère, je désirerais bien avoir un miroir de toilette : c'est un objet à peu
près indispensable, qui me fait plus d'une fois défaut. Je compte donc sur ta bonté,
et j'attends, non sans quelque impatience, je te l'avoue avec toute sincérité, l'envoi
de ce petit objet, qui a bien son utilité. "

Le lendemain, la jeune fille reçut de sa bonne mère cette réponse
-Ma chère enfant, non seulement je t'enverrai le miroir que tu me deman.

des ; mais au lieu d'un seul que tu sollicites de moi, tu en recevras trois... "
...Trois !... dit la jeune fille en interrompant sa lecture. Que signifie... ?

En poursuivant sa lecture, elle vit ces lignes
" Dans le premier miroir tu verras ce que lu es ;dans le second, ce que tu

seras : dans le troisième enfin, ce que tu dois étre. "
La jeune personne marchait de surprise en surprise. Quand elle eut terminé

sa lecture, elle donna un libre cours à ses conjectures ; mais rien ne la satisfai-
sait ; force lui fut donc d'attendre, et l'attente est bien longue à seize ans ! Aussi
compta-t-elle les jours, les heures, les minutes qui s'écoulèrent entre la réception
de la lettre et l'envoi qu'elle annonçait.

Enfin, après trois longs jours, - trois siècles !- une boîte ai-riva à l'adresse
de la jeune fille ; aussitôt qu'elle l'eut reçue, elle l'emporta en courant, et, restée
seule, elle s'empressa de l'ouvrir.

Un premier paquet soigneusement enveloppé, et portant le numéro 1, frappa
d'abord ses regards : elle l'ouvrit avec précaution. Le cœur lui battait avec force
qu'allait-elle voir ?...

Elle trouva d'abord un modeste, mais fidèle miroir, - qui selon la promesse
de sa bonne mère, - lui montra ce qu'elle était : sa jeunesse, ses agréments, les
chai-mes du printemps de la vie.

-Oh ! que ma mère est bonne ! dit l'enfant : et, dans sa joie, dans sa recon-
naissance naïve, elle donna un baiser au miroir.

Mais que pouvait contenir le deuxième paquet qui semblait plus gros et plus
lourd ? Elle l'ouvrit avec anxiété, et y trouva... une tète de mort ; autie miroir
non moins fidèle de ce qu'elle serait un jour.

La vue d'un tel objet était propre à faire réfléchir. La jeune fille commença à
comprendre la leçon que voulait lui donner sa mère, et elle regarda plus long-
temps le second miroir que le premier.

Restait le troisième paquet. On comprend que, après le deuxième, l'enfant
dut éprouver quelque crainte à l'ouvrir ; cependant elle se dit qu'il ne pouvait
pas contenir un objet plus effrayant, et sa main défit l'enveloppe. Un cri de joie
lui échappaen trouvant sous une soyeuse étoffe une délicieuse statuette repré-
sentant Marie immaculée.

I Voilà ce que je dois être, s'écria-t-elle, et ce que je serai avec la grâce de
Dieu. "

Et elle s'agenouilla et pria longtemps.

LiEllustré pour tous, ire année-......1.00)

co--

LUTTERATRE CANADIENNE
(EXTRAIT DU CATALOGUE DE LA LIBRAIRIE SAINT JOSEPII)

Format grand in-8. Chaque volume est orné (le plusieurs belles gravures

Prix.franco:

Broché$........................... .... ............................................................... $100
Percaline gaufrée, riches orneinents en noir et or, tranche dorée............. ....... $.50

LES ANCIENS CANADIENS
PA M. )1' ASPE

A TRAVERS LES REGISTRES
PAa M. L'ABBÉ TANGUAY

A TRAVERS L'EUROPE
PAR LE JUGE ROUTHIER, 2 volumes

M. DE MAISONNEUVE
PAR M. L'ABBÉ P. ROUSSEAU, S. S

JACQUES ET MARIE
PAR NAPOLÉON BOUR ASSA

A LA BAIE D'HUDSON
Paa L'ABBÉ J. B. PROULX

LES POETES ILLUSTRES DU XIXE
PAR F. ANDRÉ, Professeur au Plateau

SIECLE

125,000

CARTES DE NOËL

JOUR DE l\'AN
ir ACTUELLEMENT EN MAGASIN -3

Nous invitons respectueusement le public à venir visiter notre nouvl a.
sortiment de CARTES DE NOUVEL AN, que nous venons de recevoir

DIRECTEMENT DE PARIS

Nous en avons cette année eni beaucouitp plus grande qillalit' que l'ainnée
dernière. Les patrons sont charmants et tout ià fait nouveaux. le travail -t la
beauté surpassent tout ce que nous avons encore jaimais eu.Cependant les prix siot
diminués considérablement. Veuillez lien examiner attntiv-ment nos Cartes
gèlatinées et nos Caries ivoirine parcheinrc ées, Sachets enl pluche et siniu.

SPEC Al. I- : -

ALnuis AUTonGrRAPHIbrE.- d1 1I ce-ts jusqu'hi -5.00

ALIulS Pu(TooiArnlQUES- Excessivv-iueit bout niarche.
A\u,iluAfs POuîr l,EUus.-li- '.i c'is à $3.><

E NCI'lElîS:-

Pas moins le JO vari tes !' /n.- erer. - Il oi 'n ,-oNi'er nir. tc.

-- l'o tTIE-M(0NNA t E:

Splendide collection.-

- AGEINDAS mDiAitiFsi POUR t :- -

De tous formal.-Papbier satinié.-limpression plremiere chisse.
Fournitures de ltreau.-aeteis.-ruîle vuit.

Genires iionvi-aux.

IM.AGERIlE

Assortiment complet.

-- ARTICLES EN PORCELAINE--

Tels que :-Beitiers.-Coix.-Bouquels.-aniers.-Jardiiies.

Miroirs, Erc., lc.

- ClIAPELETS ET CR UCIFLX -

De ton tes dinmensionis, qualités i-t prix.

- STATUES ET STA'IU'-T11ES.-

En giande variété.

DIVERS ARTICLES DE IANTAiSlE.

o .- t o iTEs A roi LETTE.--ltdi e nI es Sa ti-eels.- NIiroi rs- I itis à 'a rte's.

2o.-FLEuîs AnTieiE.LEs.-Plantes. Fleurs ':t arbustis.

3(. - BorrEs DE EA Als.-A ouvrage, à bijoux, à ppeteie, à gants. à

mouchoirs.

.IAIRDINIER ES.

En examinant cette nouvelle collection que nous venons d'importer il Paris,
ou pourrait se croire pour un moment transporté en Egyite ou dans e pays de
l'Enéide. Vous avez là devant vous toute une armée le vases aux fori;is an-
tiques et richement déToues. Tout à côté, los uirues qui rappetlent naturellement
celles dont parle si souvent l'Ecriture sainte. Ajoutez aux rornes l'éclat des c-oui-
leurs et vous n'auîîrez encore qu'une faible idée de la beauté de nos niouv.Iles
jardinières. Rien de semblable n'a encore paru à Montréal. C'ist une iiporita.
tion d'un genre tout à fait nouveau, et qui, nous l'espiérons, scra dignement ap.
préciée par nos dames canadiennes. Un simple bouquet; la plus humble les
fleurs pariait ccent fois mieux quand elle est placée sur u ne de nos belles jardini'rus.

PLANTES ET FLEURS ARTIFICIlLLES.-iArticles de Paris.)

Nous ne ferons ici qu'une simple énumération. Il y a
Anémounes,-Aubépinie,-Bigonias.-Camnelias,-- Ché-vrefeîuille,-Coquclcot,

-Cal ladiunim,-Cactus,-Cubi lus,-Datlhias,-Gesnéria,-Lilas,-Marguerity,-My-
osot is,-Na-cisse,-Paquerette,-Pavonia,-Pensé-es,- Pivoine,- Rhododlenlron,
Yuca fleuri et Branches de roses.

Cette collection est, enl tous points, digne 'le figurer dans une de nos
jardinières.

Enfin......Venîz voir. Tout est charmant, polir les petits et pour les grands.



LE PROPAGATEUR DES BONS LIVRES

LISEZ A LA PAGE PRECEDENTE
L'ANNONCE DE NOS

LA BIBLIÎTHEQE D CODE CIVIL
DE LA PROVINCE DE QUÉBEC

PAR

M. CHS. C. DELORIMIER, C. R., L. L. D.

16 vol. in-8............................ ......... ....... ....... Prix broché: $1.00 le volume
Prix, demi reliure........................ ................................. roan: 84.50

" "l "II. ....................... .. .......................... chagrin : 4.75
" " . ...... ... ... .. ... .. . .... ... veau: 85.00

Si vous êtes en procès, donnez cela à votre avocat, et vous pouvez être assuré que
votre cause est gagnée.

NOUVEL ALBUM, POUR LA FAMILLE ET POUR LES ENFANTS

Par LÉON GAUTHIER

Un beau volume grand in 4, renfermant 25 magnifiques gravures, avec introduc-
tion et texte en regard. impression rouge et noir, chef-d'œuvre de typographie,
riche cartonnage toile, avec fers spéciaux, tranche dorée...............Prix franco 82.50

POUR LES ENFANTS

ALBUMS ILLUSTRÉ
ALBUMS IN-4 ILLUSTRÉS (cartonnage chro- ALBUMS ILLUSTRÉS IN-4. Jolis volumes

mo;. Chaque volume contient 12grandes avec gravures en couleur. Prix franco
lithographies fines. Prix franco 81.50 35 ets. Titres assortis.
Figures coloriées$82.50. Titres assortis.* ALBUMS PETIT IN-4. Jolis volumes ornés

ALBUMS IN-4 cartonnage chromo. Figures' de 6 gravures en couleur. Prix franco
en couleur. Prix franco $1.00. Titres 30 ets. Titres assortis.

ALBUMS IN-4 ornés de gravures en chromo ALB p n OlONGs, epdo ln'usa fe de ceux
et fond bleu. Cartonnés couverture p1n ets. Titdes assortis.chromo, dos toile. Prix franco 75 ets.
Titres assortis. BIBLIoTHÈQUE DE MEs PETITS ENFANTS.

ALBUMS IN-4 ornés de 6 magnifiques Jolis volumes in.16, avec 15 figures en
chromos, fort cartonnage. Prix franco couleur et 15 pages de texte. Prix
50 ets. Titres assortis. franco 15 ets.

ALBUMs-MIGNoNs. Jolis volumes ornés de PETITS ALBUMS Jolis volumes in.16 avec
16 gravures imprimées en chromo. Prix: gravures coloriées. Prix franco 5 ets.
franco 40 ets. Titres assortis. Titres assortis.

ETC., BTC., ETC.

LE M]JOO-T:?1"T-.A

DE LA JEUNESSE
NOU\'EAU RECUBIL HEBDOMADAIRE ILLUSTR8

Format in-4 à 2 colonnes

Reliure toilé avec plaques >péciales, tranche dorée.......................Prix franco $3.00

L'ILLUSTRÉ POUR TOUS
Choix de bonnes lectures illustrées

Format grand in-8 à deux colonnes......................Prix franco $1.00

JOURNAL ILLUSTRÉ

(,'ouronné par la Société d'encouragement au bien.,

Format grand in-8.....................................................Prix franco 81.25

LES YEILLFES0DIS CH AUNIERES
JOU; NAL ILLU,-ýrlt

Format grand in-8.................................... ....... .................... Prix franco 81.25

SA IN-T M AIRT IN
PAR

A. LECOY DE LA MARCHE

Un volume petit in.4

Relié, plats en toile, avec riches ornements or et noir, dos en chagrin,
tranche dorée ........................ ....... Prix franco 89.00

LÂsÂIB)XLBIBLE
ANCIEN ET NOUVEAU TESTA MENT

Par 'abbé F.-R. SALMON

Ouvrage illustré de 240 gravures, par SCHNORR.

Un beau volume in-4 de 615 pages.

Reliure percaline, ornements dorés sur plats, gardes avec sujets emblématiques
dorés, tranche dorée .................................. $6.30

LA B.LE D'UNE R4ND'ME R
Par Mme la contesse de SÉGUR

Un volume grand in-8, illustré de 30 gravures sur bois,

Reliure percaline, tranche dorée............ ... ........................ Prix franco $3.50

EAG E 'UNE GRAND'ERE
Par Mme la contesse de SÉGUR

Un volume grand in-8, illustré do 30 gravures.

Reliure percaline, tranche dorée.................Prix franco $3.00

LES ACTES DES APOTRES
Par M. la contesse de SÉGUR

Un volume grand in-8, illustré de 10 gravures.

Reliure percaline, tranche dorée...... ........................... Prix franco 83.50

UN MODELE POUR CHAQUE JOUR DE L'ANNEE

Nouvelle vio des saints dédiée aux familles, aux communautés
et aux paroisses.

Augmentée d'une notice sur toutes les fêtes fixes et mobiles de N.-S. J..C, de la
très sainte Vierge et des saints, avec des réflexions pratiques tirées de chaque vie ou
de chaque Fate et d'un Plan de méditations.

Par l'abbé JOUVE

4 beaux volumes in-12 d'environ 500 pages. Demi-reliure chagrin rouge, plats
toile rouge gaufrée, tranche dorée, renfermés dans un bel étui..................$6.75

La Bible et le Nouveau Testament
D'APRÈS LES ANCIENS MAITRES

Un volume in.8 oblong richement illustré et cartonné.............81.75


